



cod. 00143064
(replacement old
00143011)

Tag	Name	Bildteil / Figure / Illustration	Ersetzliste Spare parts list Liste des pièces de réchange
21285	034L	Typ - Größe / Type - size / Modèle - taille	
TFW 00-730			ANNA 00 00

Angaben des Herstellers / Détails given by manufacturer / Détails donnés par constructeurs

Angaben des Anwenders
Détails given by users
Détails donnés par usager

Pos.	Stück	Benennung Description Dénomination	Kurzbezeichnung Additional reference Designation supplémentaire	Identnummer Identifying no. No. de repère	Détails des pièces	
1	1	Zylinderblock cylinder block bloc-cylindre		00070. 016		
2	2	Zylinderlaufbüchse cylinder liner chemise du cylindre		00071.048		
3	2	0-Ring o-ring joint torique	180x6	01073.370		
4	6	Stiftschraube stud goujon fileté	M20x40 DIN 939-5.8	01007.151		
5	2	Kolbenkörper piston piston		00141.073		
6	8	Kolbenring piston ring segment de piston		00142.020		

Typ-Größe / Type-size / Modèle-taille

TEW 90-130 /S..

Bildteil-Nr.

0096.00.--

Figure no.

No. de l'illustration

Ersatzteilliste-Nr.

0096.01. 01

Spare parts list no.

No. de liste de pièces de rechange

Datum / Date

09.02.98

Blatt / Page

1

von/off/de

5

Angaben des Herstellers / Details given by manufacturer / Détails donnés par constructeurs		Stück pcs.	Benennung Description Dénomination	Kurzbezeichnung Additional reference Designation supplémentaire	Identnummer Identifying no. No. de repère	Angaben des Anwenders Details given by users Détails donnés par usager	
Pos.	7					8	9
	Führungsring guide ring segment de guidage	2			00143.011		
	Spannscheibe conical spring washer ressort tendeur	2		A16 DIN 6796-F St.	03065.216		
	Sicherungsmutter self locking nut contre-écrou	2		MM 16 DIN 980	01027.012		
	Kolbendeckel piston cover couvertle de piston	2			00145.040		
	Sicherungsscheibe lock plate rondelle grower	6		S6	01056.006		
	Zylinderschraube hexagon socket head cap screw vis à tête cylindrique	6		M6x20 DIN 912-A2	01004.569		

Typ-Größe / Type-size / Modèle-taille

Bildteil-Nr.

Figure no.

No. de l'illustration

0096.00.--

Ersatzteilliste-Nr.

Spare parts list no.

No. de liste de pièces de rechange

0096.02.00

TEW 90-130

Datum / Date

21.2.85

Blatt / Page

2

von/off/de

5